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Απόστολος Ανδρέας: Η πρώτη φάση θα διαρκέσει 
22 μήνες
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Υπογράφηκε σύμβαση με ε/κ και τ/κ κοινοπραξία.

Η Τεχνική Επιτροπή για την Πολιτιστική Κληρονομιά και το Αναπτυξιακό 
Πρόγραμμα των Ηνωμένων Εθνών – Συνεταιρισμός για το Μέλλον (UNDP – PFF) 
ανακοίνωσαν σήμερα την υπογραφή σύμβασης με ε/κ και τ/κ κοινοπραξία η οποία 
θα αναλάβει την πρώτη φάση του έργου αποκατάστασης του Μοναστηριού του 
Αποστόλου Ανδρέα.

Σύμφωνα με ανακοίνωση που εξέδωσε το Αναπτυξιακό Πρόγραμμα των Ηνωμένων 
Εθνών, σε κοινή δήλωση τους ο Ε/κ και Τ/κ επικεφαλής της Τεχνικής Επιτροπής, 
Τάκης Χατζηδημητρίου και Ali Tuncay αντίστοιχα, αναφέρουν ότι :“Έγινε ένα 
ακόμη συγκεκριμένο βήμα στην επιδίωξη της εμπιστοσύνης και της συνεργασίας 
μεταξύ των Ε/κ και Τ/κ”.

“Σήμερα, με την υπογραφή της σύμβασης για την υλοποίηση του έργου 
αισθανόμαστε ότι στέλνουμε ένα ισχυρό μήνυμα, εντός και εκτός Κύπρου, ότι το 
πνεύμα της συνεργασίας για τη διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς είναι 
ισχυρό και παραγωγικό”, σημείωσαν.

Ανέφεραν, τέλος, ότι “η Τεχνική Επιτροπή για την Πολιτιστική Κληρονομιά θα 
συνεχίσει με τον ίδιο ζήλο για όλα τα μνημεία που βρίσκονται στον ευθύνης της 
και στις δύο πλευρές του νησιού».

Η πρώτη φάση του έργου θα διαρκέσει 22 μήνες – από την υπογραφή της 
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σύμβασης – και θα περιλαμβάνει την πλήρη δομική και αρχιτεκτονική 
αποκατάσταση του κυρίου συγκροτήματος της Εκκλησίας και των παρακείμενων 
κτιρίων.

«Η σημερινή ημέρα σηματοδοτεί την έναρξη μιας νέας φάσης στις κοινές μας 
προσπάθειες για την αποκατάσταση του σημαντικού αυτού μνημείου για την 
Κύπρο, χάρη στο διαρκή διάλογο και τη συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων 
μερών”, ανέφερε η υπεύθυνη του έργου εκ μέρους του UNDP-PFF Tiziana Zennaro, 
ανακοινώνοντας ότι οι εργασίες αναστήλωσης αναμένεται να αρχίσουν στις αρχές 
Σεπτεμβρίου.

Η αποκατάσταση του Μοναστηριού θα γίνει σύμφωνα με τα σχέδια που ετοίμασε 
το Πανεπιστήμιο Πατρών.

Το έργο χρηματοδοτείται από την Εκκλησία της Κύπρου και το ίδρυμα διαχείρισης 
βακουφίων (ΕΒΚΑΦ) στα κατεχόμενα που θα συνεισφέρουν από 2,5 εκατομμύρια 
ευρώ, ενώ με 25.000 δολάρια θα συμβάλει και η USAID (Αμερικανική Υπηρεσία για 
τη Διεθνή Ανάπτυξη).
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